



平成 25 年 6 月 14 日

各 位

会 社 名	株式会社	阿 波 銀 行
代 表 者	取締役頭取	岡 田 好 史
(コード番号	8 3 8 8 : 東証第一部、大証第一部)	
問 合 せ 先	取締役総合企画部長 兼経営品質推進室長	福 永 丈 久
電 話 番 号	(088) 623-3131	

(訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
補足説明資料の一部訂正について

平成 25 年 5 月 10 日に発表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の補足説明資料について、一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

○ 「平成 25 年 3 月期 決算説明資料」 5 ページ

〔訂正前〕

自己資本比率（国内基準）【連結】

（百万円）

	25 年 3 月末 〔速報値〕		24 年 9 月末 24 年 3 月末比	24 年 9 月末	24 年 3 月末
(1) 自己資本比率	12.85%	△ 0.43%	0.01%	13.28%	12.84%
(Tier 1 比率)	11.22%	△ 0.01%	0.44%	11.23%	10.78%
(2) Tier 1	<u>158,582</u>	<u>3,243</u>	<u>7,316</u>	155,338	151,265
(3) Tier 2	23,017	△ 5,232	△ 6,006	28,250	29,024
(イ) うち自己資本に計上された土地再評価差額	3,864	2	2	3,861	3,861
(ロ) うち劣後ローン（債券）残高	12,000	△ 5,000	△ 5,000	17,000	17,000
(ハ) その他	7,153	△ 235	△ 1,008	7,388	8,162
(4) 控除項目	—	—	—	—	—
(5) 自己資本 (2)+(3)-(4)	<u>181,599</u>	<u>△ 1,989</u>	<u>1,310</u>	183,589	180,289
(6) リスクアセット	1,412,198	29,846	9,061	1,382,352	1,403,137

〔訂正後〕

自己資本比率（国内基準）【連結】

（百万円）

	25 年 3 月末 〔速報値〕		24 年 9 月末 24 年 3 月末比	24 年 9 月末	24 年 3 月末
(1) 自己資本比率	12.85%	△ 0.43%	0.01%	13.28%	12.84%
(Tier 1 比率)	11.22%	△ 0.01%	0.44%	11.23%	10.78%
(2) Tier 1	<u>158,565</u>	<u>3,226</u>	<u>7,300</u>	155,338	151,265
(3) Tier 2	23,017	△ 5,232	△ 6,006	28,250	29,024
(イ) うち自己資本に計上された土地再評価差額	3,864	2	2	3,861	3,861
(ロ) うち劣後ローン（債券）残高	12,000	△ 5,000	△ 5,000	17,000	17,000
(ハ) その他	7,153	△ 235	△ 1,008	7,388	8,162
(4) 控除項目	—	—	—	—	—
(5) 自己資本 (2)+(3)-(4)	<u>181,583</u>	<u>△ 2,006</u>	<u>1,293</u>	183,589	180,289
(6) リスクアセット	1,412,198	29,846	9,061	1,382,352	1,403,137

○ 「平成 25 年 3 月期 決算概要」 13 ページ

自己資本比率の推移

【自己資本(連結)】の表

(単位：億円)

〔訂正前〕

	24/9 比	24/3 比
自己資本額	<u>△19</u>	<u>13</u>

〔訂正後〕

	24/9 比	24/3 比
自己資本額	<u>△20</u>	<u>12</u>

以 上